

中印尼又一共建“一带一路”重点项目投产



该项目厂房



该项目建设场景



该项目自备码头打桩施工



投产现场

中新社雅加达12月13日电(记者 林永传)13日,印尼德龙工业园北莫罗瓦里基地,随着火红耀眼的铁水从镍铁厂车间一号炉的铁口奔流而出,中印尼又一共建“一带一路”重点项目——巨盾镍业项目正式投产。

作为中印尼共建“一带一路”重点工程和印尼国家战略项目,由中国江苏德龙镍业公司独资投建的印尼巨盾镍业,是印尼

德龙工业园三期项目,位于该国苏拉威西岛北莫罗瓦里,拟建设年产180万吨镍铁生产线,并配备自备发电厂、码头等辅助设施。

据印尼德龙工业园总经理周渊介绍,该项目采用了目前世界最先进的镍铁生产工艺,在节能环保、生产成本和效率上都具有较强优势。

该项目自2019年动工以来,中印尼两国施工单



位同心协力克服因新冠疫情造成的设备物资到货滞后、施工人员不足、生产人员紧缺、工期紧等一系列困难,在做好疫情防控同时顶高温战暴雨,加班加点抢工期保证了工程进度。周渊称,随着第一台矿热炉的开炉和生产,后续将有若干台矿热炉陆续投产,将招聘数万名印尼当地员工。

位于印尼苏拉威西岛的印尼德龙工业园是中

国江苏德龙镍业携手中国一重集团布局海外的首个镍铁及不锈钢产业园。首期投资10亿美元建设年产60万吨镍铁冶炼项目;二期携手厦门象屿集团投资20亿美元建设年产300万吨镍铁不锈钢一体化冶炼项目。其一、二期两大项目此前均已被纳入中印尼共建“一带一路”重点项目库及印尼国家战略项目。

(图片均由张军摄)



释湛译法师(后排右五起)、寂照义工、黄森雄师兄、冯麒达会长等义工们在船上合影

雅加达佛陀教育中心放生活动圆满举行

【本报讯】2021年12月11日(星期六)上午8时,位于雅加达北区Ruko Elan-glaut Blok M3/21 PIK的佛陀教育中心,信徒在该中心集合前往雅加达北区PIK地区小码头,乘船到海中再次举行放生活动,本次放生的物命为一百多公斤的鲷鱼、石斑鱼、鳗鱼、龙虾、螃蟹等。

放生是佛弟子修行善业,培养慈悲心的重要方式,通过放生,培养自己尊

重生生命。印尼雅加达佛陀教育中心常住法师释湛译、冯麒达会长、周页坛老师和黄森雄师兄以及十多名义工们,由释湛译法师带领信众按照放生仪轨,为所放物命忏悔、皈依、开示及念佛回向,在大海中把鲷鱼、石斑鱼、鳗鱼、龙虾、螃蟹放生海里。之前先给它们洒净法水,与佛法结缘,鱼儿们在法师及信众的期冀与祝福中,欢快地游回了本该生存的家园,并祝福得到放生的

鱼平安回归大自然。同时也祈愿国泰民安,印尼早日脱离疫情的干扰,恢复正常生活。

冯麒达会长表示,本次是十二月份我们再次乘船到海中举行放生活动,通过放生,可以长养我们的慈悲心,不仅挽救了许多生命,让大家更珍惜生命,希望大家能够修福,培福,祝愿大家福慧增长,六时吉祥。

本报记者 明光报道/tj-wi 供图



释湛译法师主持洒净加持放生物命仪式



释湛译法师把螃蟹放生到海里



冯麒达会长和周页坛老师把鱼放生到海里



黄森雄师兄把龙虾放生到海里

我名叫黎素妮,是一位印尼华人,我的家乡是在印尼西加里曼丹省的一个小山村:横屏山,那儿就是我教华文的地方。

我从小就对中文非常感兴趣,我是看中国电视剧长大的,我最喜欢的是《西游记》。大概在九岁那年我正式接触中文,那时我的老师名叫秦露露。学习中文之后我才发现,其实中文并不是我想象得那么容易。我第一次写我的名字时,觉得为什么我的姓那么难写啊!学了一段时间还是写得歪歪斜斜。在我读中文第二册时我的老师秦露露去中国学习了,那时换了另一位老师,然后又再换了一位老师,在我读完第四册时,补习所面临了一些问题,不得不关闭了,我们也只好停课了。

2012年,补习所重新开了,那是因为我的启蒙老师秦露露老师回到家乡又办起来了。那时我已经年过半百,由于身体健康的原因没有继续我的学业。那时的我,浑浑噩

我乐意成为一名华文教师

印尼西加里曼丹省横屏山华文补习所:黎素妮



黎素妮:和我的学生在一起

噩,好像没有了人生方向,我每天都呆在家里,不知道我的未来将会怎样。但当我听到我的老师回来了,她重办补习所了,我非常想要再读中文,虽然有一位长辈并不是我想象得那么容易。我都是从第一册开始的,并没有其他班级的,长辈建议说要不要等第四册的班时再读?但我太想读了,爸爸非常支持我的决定,他说只要你想读,爸爸就供你读,因此,我又重新学习中文了,而且现在还成了一名华文教师。

我人生中的贵人就是我的老师秦露露,是她把我从迷茫的世界中拉了出来,她就像是一束光照耀了我的生命,没有她就没有现在的我。她总是鼓励我,激励我。对我说知识是多么的重要,让我的人生有了新的目标。我也重新参加了印尼文的中考

和高考,拿到了文凭,为以后读大学而准备着。

我的老师是如何把现在的补习所办好,其中的努力和艰难我都知道,因为我就是见证者。很感谢我的老师愿意回到家乡,愿意教导我们,为我们的人生找到了道路。如今横屏山华文补习所在我们这一带已成了较有成绩的补习所,陆陆续续培养了

20多位华文教师,有多名到过中国学习,回来又派往各地学校教学。这都是秦露露老师和各界爱心人士的努力下才有的成果。

我首次成为一位小老师是在2015年1月8日,那时的我还未满17岁。我记得我教学的第一天,因为面对着很多学生我开始有点心慌,发抖,自我介绍时磕磕

绊绊,眼睛始终不敢望向学生。明明在前一天晚上做好了思想准备和备课,但当真正面对时始终不同。但是,当他们向我时,他们含笑的面孔和眼里的紧张仿佛在和我说:“老师,我们也是第一次学,我们也很紧张。”渐渐地我开始放松,开始了我人生中的第一次教学。我没有任何的教学经历,只能一步步摸索,照着老师的老师教我的方法和我自己的理解,终于上完了我人生中最重要也最值得铭记的第一堂课。

时光匆匆,如今我已经23岁了,不知不觉我从事华文教育已经六年了,六年中我的生活发生了很大的改变,让我觉得充满了希望。在我从事华文教育的这条道路上,我的老师始终给予我肯定与鼓励。在这六年里我慢慢丰富了我的教学,参加了好几

次教师培训,培训老师都是来自中国的优秀老师。他们的到来使我更加了解中国,也增加了我的教学知识。

我自己虽然未曾去过中国,但我相信,总有一天我会去中国领略神州风采,学习更多的知识。我现在也想通过函授来增加我的学识,实现我的大学梦,也能让我的学生学得更多,因为只有老师懂得多了,学生才能学到更多。

能够成为华文教师是我的荣幸,让我能教育下一代学习中文,知道自己名字,不忘自己是华人后代,延续我们华人的文化。虽然我还在一个小村庄里教学,但是我非常乐意留下来为我的家乡尽一份力,就像我的老师秦露露一样,她就是我的榜样。虽然现在补习所由于新冠疫情缘故,面临着许多问题,但是我们依然努力地维持着它,让补习所能够运作下去,使我们家乡的孩子能够学习中文,为他们的人生铺设一条更好的出路。